
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

15:02 «Гроші закінчилися дуже швидко, я
починаю з нуля», -
скандальновідомий Спейсі дав
інтерв’ю Ксенії Собчак

14:48 У Києві через обстріл РФ постраждав
ринок біля "Почайної" - згоріли
торгівельні ряди 

14:32 Нацполіцію втягують у переділ сфер
впливу на бурштиновому ринку?

14:17 У Карпатах зацвіла легендарна
червона рута 

14:01 Добрі новини: Ірина Костюшко з
"Зоря Агро" розповіла про ситуацію з
врожаєм озимих в Україні

У Києві через обстріл РФ постраждав ринок біля
"Почайної" - згоріли торгівельні ряди
ТАНЯ НАТІ 15 червня 14:48

Внаслідок російської атаки в ніч на понеділок, 15 червня, в Оболонському районі Києва загорілися
торгівельні ряди поблизу станції метро "Почайна" (колишня "Петрівка"). Повідомляється про влучання на
території одного з найбільших ринків столиці, раніше відомого як "Петрівка". Про це пише "Інтерфакс-
Україна".

- Важко повірити, що цього місця майже немає… БАРАХОЛКА "ПОЧАЙНА", Київ. Місця, де жили спогади,
зустрічі, пошуки цікавих речей і маленькі радощі для багатьох людей. Стільки історій залишилося там…
Стільки теплих моментів, які вже стали частиною пам’яті, - йдеться в дописі у Facebook компанії
"Український порцеляновий посуд".

Під удар потрапила територія ринку на вулиці Вербовій, де повністю вигоріли та були зруйновані кілька
торгівельних рядів. В інших павільйонах пошкоджено скло та ролети критих торгових точок. Сусідні
ринки, зокрема книжковий, букіністичний і речовий, не зазнали пошкоджень. Рятувальники
продовжують ліквідацію наслідків обстрілу.

Відео з наслідками удару по ринку оприлюднила у Facebook підприємиця та засновниця компанії
"Український порцеляновий посуд" Олена. Вона зазначає, що ринок зазнав значних руйнувань і
фактично знищений у більшій своїй частині. На оприлюднених кадрах видно, що торгівельні ряди
вигоріли, а вціліли лише ті, що розташовані ближче до залізничної платформи у напрямку Куренівки.

- У мене ще більш-менш щось лишилося. Це для мене була не просто робота чи захоплення – це стиль
життя. Порцеляна, американська біжутерія… я й сама таке дуже люблю. Але на ринку все дуже-дуже
погано, я й не знаю, скільки часу забере, щоб усе відновити, - заявила вона на відео.

За її словами, частина продавців уже зранку повернулася до своїх торгівельних місць, щоб врятувати
вцілілий товар та оцінити масштаби втрат. Вони також намагаються підрахувати збитки й витрати на
відновлення бізнесу. Загалом на ринку працювали кілька сотень торгівельних точок, і більшість із них
нині зруйновані внаслідок ракетного удару.

Вона також зазначила, що в районі ринку було зафіксовано не один, а кілька "прильотів".  Після них
уламки були виявлені як на "Почайній", так і поблизу ТЦ "Епіцентр" на проспекті Степана Бандери - за
кількасот метрів від ринку.

Новини по темі: Війна України з Росією Ринок руйнування обстріл дрон Ракетний удар по Києву
Новини Києва події Київ

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/Український Порцеляновий Посуд

15 червня у Києві через російський обстріл пошкоджено будівлю ВАКС та кілька ЖК.

У ніч на 15 червня Росія здійснила масовану комбіновану атаку на Київ - пряме влучання в Лавру,
знищення колекції кіностудії Довженка та десятки поранених.

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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